
Визначення думки стейкхолдерів стосовно якості освіти здобувачів вищої 

освіти та вивчення ставлення роботодавців до ОПП 029 "Інформаційна, 

бібліотечна та архівна справа" за другим (магістерським) рівнем 

Опитування проводилося Центром забезпечення якості вищої освіти університету протягом 

2022/2023 навчального року. В опитуванні взяли участь 10 представників зовнішніх стейкхолдерів. 

До уваги роботодавців були запропоновані наступні питання: 

Зазначте назву Вашого підприємства, установи, організації, яку ви представляєте 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Центральний державний архів вищих органів влади та управління 

України 

Державний архів Кіровоградської області 

КЗ «Обласна універсальна бібліотека ім. Д. Чижевського» 

Кіровоградський обласний художній музей 

Міська централізована бібліотечна система (м. Кропивницький) 

Бібліотека ЦНТУ 

ТОВ "М-ТЕРМІНАЛ" (м. Кропивницький) 

Обласний краєзнавчий музей (м. Кропивницький) 

 

Регіональний центр підвищення кваліфікації Кіровоградської області 

Кропивницька міська рада 

 



Чи пов’язана діяльність Вашої установи, організації, підприємства зі спеціальністю 

"Інформаційна, бібліотечна та архівна справа" університету? 

 

Так  - 10 осіб (100,0%) 

 

 

 
 

 

Чи задоволена повністю, на Вашу думку, потреба у фахівцях спеціальності "Інформаційна, 

бібліотечна та архівна справа" в Кіровоградській області? 

Ні - 3 особи (30,0%); 

Складно відповісти - 7 осіб (70,0%) 
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Чи відповідають загальні компетентності ОПП "Інформаційна, бібліотечна та архівна 

справа"  (розміщеної на сайті університету), набуті здобувачами вищої освіти ЦНТУ Вашим 

очікуванням і потребам, як роботодавця? 

 

Так - 10 осіб (100,0%) 

 

 
 

 

Чи відповідають спеціальні (фахові) компетентності ОПП "Інформаційна, бібліотечна та 

архівна справа" набуті здобувачами вищої освіти ЦНТУ Вашим очікуванням і потребам, як 

роботодавця? 

 

Так - 10 осіб (100,0%) 
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Так 
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Чи задоволені Ви, як роботодавець, якістю підготовки фахівців ОПП "Інформаційна, 

бібліотечна та архівна справа" в ЦНТУ? 

 

Так - 10 осіб (100,0%) 

 

 

 
 

 

Чи достатній рівень конкурентоспроможності випускників ОПП "Інформаційна, бібліотечна 

та архівна справа"  ЦНТУ? 

 

Так - 10 осіб (100,0%) 
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Чи є, на Вашу думку, перспектива розвитку ОПП "Інформаційна, бібліотечна та архівна 

справа" в ЦНТУ? 

 

Так - 10 осіб (100,0%) 

 

 
 

 

Вкажіть напрямки залучення та взаємодії роботодавців до ОПП "Інформаційна, бібліотечна 

та архівна справа", та що на Вашу думку слід було б додати до існуючого 

Надано 8 відповідей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Так 
100,00% 

Плідно співпрацюємо та удосконалюємо подальшу спільну діяльність. 

Продовження співпраці щодо спільного проведення науково-практичних конференцій, 

організація та проведення спільних заходів культурологічного спрямування.  

Залучення до освітнього процесу за спеціальністю; проведення спільних науково-

практичних конференцій, метод.семінарів, бінарних лекцій, профорієнтаційних 

заходів.  

 

Залучення до організації освітнього процесу за ОП, до проведення тренінгів, 

майстер-класів тощо. Продовжити зазначені форми співпраці. 

Співорганізація проходження практики; - співпраця у науково-дослідній 

діяльності.  

Влаштовують наявні відносини співпраці. 

Розширення практики онлайн та очних культурологічних заходів. 



 

 

 

 

 

 
Чи відповідає Вашим очікуванням та потребам, як роботодавця, рівень практичної підготовки, 

практичних навиків і знань, які набуває здобувач вищої освіти під час проходження практики? 

 

Так - 10 осіб (100,0%) 

 

 

 
 

 

Вкажіть подальші бажані шляхи та напрями вдосконалення співпраці між ЦНТУ та Вашою 

установою, організацією, підприємством, як роботодавцями. 

Надано 10 відповідей 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Так 
100,00% 

Організація стажування для здобувачів даної ОПП. 

Проведення спільних онлайн-конференцій, наукових заходів тощо. 

Участь у спільних наукових проєктах та проходження стажування 

Співпраця успішно реалізується в таких напрямах, як організація та проведення 

науково-практичних та науково-методичних заходів; профорієнтаційні заходи; 

безпосередня участь в організації та проведенні освітнього процесу за даною ОП. 

 

Проведення спільних культурних акцій, програм, виставок та продовження 

співпраці у цьому напрямку. 

 

Сподіваємося на подальшу співпрацю. 

Все чудово, співпраця повністю влаштовує. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Продовжувати розвивати співпрацю стосовно практики здобувачів вищої 

освіти. 

 

Використання наукового потенціалу ЦНТУ для формування теоретико-

практичних засад реформування державної служби в новітніх суспільно-

політичних умовах глобалізації. 

 

Розширити практику проведення спільних заходів (круглі столи, конференції, 

тематичні семінари)  

 

Співпраця у науковій та інноваційній сфері 


